

†
JHS

BOLETIN OFICIAL

OBISPADO DE MENORCA

EPOCA IV

2 JULIO 1960

(DER. LEGAL - M. H. - 148-1958)

N.º 8

ALOCUCION PASTORAL

SOBRE EL PRÓXIMO CONGRESO EUCARÍSTICO
INTERNACIONAL DE MUNICH

SABIDA es la importancia excepcional que tienen los Congresos Eucarísticos para lograr el aumento de la fe, de la piedad en todos los órdenes y especialmente el amor y veneración debida a la Santísima Eucaristía y recabar de Dios las más ricas bendiciones sobre los pueblos. Recordamos todavía el Congreso Eucarístico Diocesano, celebrado en Menorca en Mayo de 1959, en que se conmovió toda la Diócesis en indescriptibles manifestaciones, comuniones y actos de culto en honor del Santísimo Sacramento. Pero la trascendencia de tales Congresos es mucho mayor cuando se celebran internacionalmente. Aparece entonces más claro y más vivo el cumplimiento de la gran profecía eucarística de Malaquías, en la cual, siglos antes de Jesucristo, anunció Dios que no ya en el Templo de Jerusalem, cuyos sacrificios imperfectos habían de cesar, sino en todo el mundo, de Oriente a Occidente, se ofrecería con honor y reverencia suma el sacrificio nuevo de la Hostia p.u.a, digna de la santidad y grandeza de Dios en medio de todos los pueblos. Así, en el próximo Congreso Eucarístico Internacional de la Ciudad de Munich brillará una vez más, en medio del conjunto y representa-



ciones de muchos pueblos, la realización espléndida de la magnífica profecía del Señor, portadora de copiosas gracias en favor de todas las naciones que ahora tanto las necesitan.

Para asociarnos de alguna manera, disponemos que desde el domingo, día 31 de Julio, se rece todos los días en las iglesias, en la mejor oportunidad que estimen los Rdos. Párrocos, la preciosa Oración compuesta e indulgenciada por Su Santidad el Papa Juan XXIII, felizmente reinante, la cual publicamos en este mismo Boletín; y, además, que el domingo, día 7 de Agosto, que será el de su conclusión, se tenga en todas las iglesias parroquiales de la Diócesis, a la mejor hora para la concurrencia de los fieles, una función eucarística, leyéndose y exponiéndose los conceptos contenidos en la susodicha Oración pontificia.

Mucho hubiéramos deseado que hubiese habido alguna representación personal en los actos del Congreso, mas, ya que ello por la distancia y pequeñez de nuestra Diócesis resulta difícil, suplámoslo con más fervorosa oración y adhesión y propósito siempre mayor de crecer nosotros y propagar por doquiera la devoción eucarística.

Ciudadela, 1 de Julio de 1960.

† BARTOLOMÉ, OBISPO DE MENORCA.

Léase o se dé oportunamente cuenta a los fieles de esta Alocución.

ORACION

COMPUESTA POR SU SANTIDAD JUAN XXIII COMO PRE-
PARACIÓN AL XXXVII CONGRESO EUCARISTICO INTERNA-
CIONAL QUE SE CELEBRARA EN MUNICH, DEL
31 DE JULIO AL 7 DE AGOSTO DE 1960

¡Oh Jesús, Rey de las gentes y de los siglos, acoged los actos de adoración y de alabanza, que nosotros, vuestros hermanos de adopción, humildemente os tributamos!

Vos sois «el pan vivo descendido del cielo que da la vida al mundo (Jo. 6, 33); Sumo Sacerdote y Víctima, os inmolásteis sobre la cruz en sacrificio cruento de expiación al Padre Eterno por la redención del género humano, y ahora os ofrecéis a diario sobre nuestros altares por las manos de vuestros ministros, a fin de instaurar en todo corazón vuestro «reino de verdad y de vida, de santidad y de gracia, de justicia, de amor y de paz» (Prefacio de la Misa de Cristo Rey).

¡Oh «Rey de la gloria» venga, pues, vuestro reino! Reinad desde vuestro «trono de gracia» (Hebr. 4, 16) en los corazones de los niños para que conserven inmaculado el cándido lirio de la inocencia bautismal. Reinad en los corazones de los jóvenes a fin de que crezcan sanos y puros, dóciles a la voz de aquellos que os representan en la familia, en la escuela, en la Iglesia. Reinad en los hogares a fin de que padres e hijos vivan concordes en la observancia de vuestra santa ley. Reinad en nuestra Patria a fin de que todos los ciudadanos se sientan, en el orden y en la armonía de las clases sociales, hijos de un mismo Padre celestial llamados a cooperar al bien común temporal, felices de pertenecer al único Cuerpo Místico, del que vuestro Sacramento es, a la vez, símbolo y fuente imperecedera.

Reinad, por último, oh Rey de reyes y «Señor de los señores» (Deut. 10, 17), sobre todas las naciones de la tierra e iluminad a

los gobernantes de cada una a fin de que, inspirándose en vuestro ejemplo, alimenten «pensamientos de paz y no de aflicción (Jer. 29, 11).

¡Oh Jesús eucarístico, haced que todos los pueblos os sirvan libremente, conscientes de que «servir a Dios es reinar».

Vuestro Sacramento, oh Jesús, sea luz para las mentes, fuerza para las voluntades, atracción de los corazones. Sea sostén para los débiles, consuelo para los que sufren, viático para los agonizantes, y para todos «prenda de futura gloria». Así sea.

SAGRADA PENITENCIARÍA APOSTÓLICA

OFICINA DE INDULGENCIAS

El día 21 de febrero de 1959 nuestro Santísimo Señor Juan, por la divina Providencia Papa XXIII, se dignó conceder benigne- namente indulgencia parcial de diez años a los fieles que al me- nos con corazón contrito recitaren la precedente oración; e in- dulgencia plenaria una vez al mes, en las acostumbradas condi- ciones, a aquellos que todos los días, durante un mes íntegro, recitaren la misma oración. Sin que obste nada en contrario.

N. CARDENAL CANALI, *Penitenciario mayor.*

I. ROSSI, *Secretario.*

**CIRCULAR SOBRE EL PRÓXIMO CONGRESO
EUCARÍSTICO INTERNACIONAL**

Comisión Episcopal de Congresos Eucarísticos

Barcelona, 1959.

Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Menorca.

Para el próximo año 1960, del 31 de julio al 7 de agosto, se anuncia la celebración del XXXVII Congreso Eucarístico Internacional. El Sumo Pontífice Pío XII, de inmortal memoria, señaló para esta solemnidad la histórica capital de Baviera, Munich. Su Prelado, el Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo José Wendel, ha dirigido al Episcopado católico la comunicación oficial de la fausta noticia, que V. E. habrá sin duda recibido.

El Reglamento del Congreso permanente de Congresos Eucarísticos Internacionales confía el fomento de iniciativas de colaboración a las Comisiones constituidas por la Jerarquía en cada País. En España tiene encomendado este oficio la Comisión Episcopal de Congresos Eucarísticos, que, reunida recientemente bajo mi presidencia, acordó proponer a la consideración de los Reverendísimos Prelados los puntos siguientes:

1) La conveniencia de suscitar en el pueblo fiel la actuación de su habitual fervor eucarístico en orden a los fines altísimos que se propone la Iglesia en cada Congreso Internacional. Para ello podría ser eficaz la celebración de jornadas, semanas o congresos, así locales como diocesanos, convergentes en su temario e intenciones hacia las de Munich, ya a continuación de él, ya —como parecería más oportuno— antes y a modo de preparación espiritual al mismo.

Al juicio de cada uno de los Rvdmos. Prelados compete, evidentemente, estimar la forma y circunstancias concretas en que

sea posible y conveniente para cada Diócesis llevar a la práctica esta sugerencia.

2) Una de las maneras más en sintonía con el pensamiento de la Iglesia de fomentar la cooperación de todos a la próxima solemne manifestación eucarística del Catolicismo, sería propagar ampliamente el conocimiento y rezo de la Oración oficial del Congreso, compuesta por Su Santidad el Papa Juan XXIII felizmente reinante. Se ha dado a conocer el texto castellano en varias publicaciones y esperamos que el Secretariado General del Congreso facilitará su difusión copiosa en estampas.

3) A su debido tiempo se organizará la Peregrinación Nacional al XXXVII C. E. I. Una propaganda prudentemente orientada desde meses antes podrá conseguir que la presencia de los católicos españoles en Munich sea un testimonio edificante de la ardiente piedad eucarística que ha caracterizado a través de toda su historia, y también de nuestra generación contemporánea, la auténtica calidad sobrenatural del catolicismo en España.

Con esta oportunidad, pláceme reiterar a V. E. R. la expresión de mis mejores sentimientos, con un abrazo fraternal

† *El Arzobispo-Obispo de Barcelona.*

MOVIMIENTO RELIGIOSO EN MENORCA

CRÓNICA ESPECIAL

Fuera de la Crónica Diocesana ordinaria adelantamos aquí separadamente algunas efemérides más importantes.

FESTIVIDAD DE SAN JOSÉ Y DIA DIOCESANO DE LAS VOCACIONES Y DEL SEMINARIO

C i u d a d e l a .—Como preparación, en la semana del 12 al 19 marzo algunos superiores, profesores y seminaristas mayores visitan las escuelas de la ciudad y hablan a los niños acerca del sacerdocio, de la vocación y del Seminario. Los alumnos de primer curso envían circulares y propaganda vocacional a más de 200 niños de la ciudad y de varios pueblos; muchos son los que contestan, iniciando así un contacto con los seminaristas. El día 18, en la Catedral Basílica, se tiene una Misa de Comunión infantil, con asistencia del Seminario. Al ofertorio se acercan al altar unos treinta niños y niñas, representando las diversas clases y secciones de las escuelas y colegios, y hacen entrega de las bandejas que contienen los granos de trigo que representan otros tantos actos de piedad y sacrificios ofrecidos por el Seminario.—Asimismo durante la semana se pide la cooperación de los enfermos, para que ofrezcan su dolor por la santificación del Clero y abundancia de vocaciones.—Se realiza intensa propaganda mediante la radio y la prensa locales, «filmets», carteles, hojas, etc.

A primeras horas de la mañana del día 19 hay alegre diana, a cargo de la banda de tambores y trompetas del Colegio Salesiano. En la iglesia de María Auxiliadora los niños del mentado Colegio tienen Misa de Comunión, con asistencia de una representación del Seminario, y al ofertorio hacen oblación del trigo simbólico por las vocaciones. El Rdm. Prelado asiste a la Misa solemne en la Catedral Basílica y pronuncia una alocución acer-

ca de las vocaciones sacerdotales. Al acto asisten sólo los seminaristas de los primeros cursos, pues los mayores se destacaron el día anterior por las diversas ciudades y pueblos de la Diócesis, para contribuir a la celebración de los actos del «Día».—Al mediodía los niños de las escuelas y colegios, con sus uniformes, recorren la ciudad en una nutridísima y entusiasta manifestación; todos llevan globos multicolores con la inscripción «Día del Seminario», y les acompaña un automóvil provisto de un altavoz, que lanza oportunas frases de propaganda vocacional.—Al anochecer se celebra en la Catedral un acto eucarístico, seguido de la Misa vespertina. Asisten los seminaristas.

M a h ó n .—Seis seminaristas se desplazan a esta ciudad y se reparten por las diversas parroquias para ayudar en los actos conmemorativos del «Día». Entre éstos descuella la Misa de Comunión infantil celebrada en la iglesia parroquial de San Francisco, con ofrenda de los granos de trigo símbolo de los sacrificios y oraciones ofrecidos por el Seminario. También resultó la manifestación infantil, en que los niños, con sus globos multicolores, se congregan en la Explanada para recorrer con entusiasmo las principales calles de la ciudad. Merece mencionarse la gran labor realizada por las Jóvenes de Acción Católica en la preparación y propaganda de este «Día».

A l a y o r .—Tres seminaristas se desplazan a esta ciudad la víspera del «Día del Seminario», a fin de ultimar preparativos. El día 19 se encargan de la dirección de las Misas. A las 9 se celebra la Misa cantada infantil, con asistencia de todos los niños de las escuelas y colegios. En el ofertorio se hace entrega al celebrante de los simbólicos granos de trigo, expresión de las muchas oraciones y sacrificios que los niños y niñas han hecho por el Seminario y las vocaciones. A las 11 y media hay una gran concentración infantil en la iglesia de San Diego, y de allí salen las niñas en entusiasta manifestación que recorre varias calles. Los niños se reúnen en el Colegio La Salle, donde un seminarista mayor les habla de la vida seminarística; terminado el acto, salen todos con sus globos multicolores, poniendo una nota de gran simpatía en esta celebración del Día de las vocaciones diocesanas.

Ferrías.—Son tres los seminaristas que cooperan al mayor éxito del Día del Seminario en esta parroquia. Asisten a las Misas rezadas y a la cantada, y uno de ellos dirige la Misa infantil, con la ofrenda simbólica de los granos de trigo.—Se reparten globos a los niños; por la tarde se les reúne para hablarles del Seminario. Sigue el Santo Rosario, ofrecido por las vocaciones. Es hermoso el contacto que los niños de este pueblo mantienen con los seminaristas, acompañándolos de continuo y despidiéndoles en el autobús a su regreso a Ciudadela.

Mercadal.—Dos seminaristas mayores son enviados en la víspera del «Día», para cuidar de su organización y cooperar en los diversos actos. Ya el día 18 participan en la función eucarística celebrada por las vocaciones.—El día 19 los seminaristas dirigen las Misas rezadas y actúan en la cantada, en cuyo ofertorio los niños ofrecen los granos de trigo por el Seminario.—Al mediodía se congregan los niños en el templo parroquial, y un seminarista les habla del Seminario y de la ayuda que deben prestarle. Luego se les entrega 200 globos de colores. Por la tarde se termina el Día con un acto eucarístico.

Villa-Carlos.—Dos seminaristas, ya desde la víspera, visitan las escuelas y entablan contacto con los niños. El Día del Seminario se celebra una procesión del Rosario de la Aurora, cuyas decenas se ofrecen por las vocaciones en los diversos pueblos de la isla. A las 9 hay la Misa de Comunión por el Seminario, y a las 11 la cantada, con participación de los seminaristas. Luego se tiene la manifestación infantil con globos y pancartas. En la Casa de la A. C. se entrega a los niños las cartas que les han escrito los seminaristas de los primeros cursos. Son dignas de encomio la propaganda y recaudación realizadas por las Jóvenes de A. C., y la instalación de altavoces, que ayuda mucho al ambiente favorable y permite oír la predicación desde las calles.—El domingo día 20, en la iglesia rural de Trebalúger, la Misa para los campesinos es dirigida por un seminarista, que les habla del Seminario y tiene contacto con varios niños que manifiestan deseos de ser sacerdotes.

S. Luis.—Un alumno teólogo y dos seminaristas menores

contribuyen a la celebración del día vocacional en esta parroquia. Las Misas son dirigidas, con predicación y colectas para el Seminario, y en ellas se reparten hojitas para nuevas suscripciones a la O. P. V. S. No falta la ofrenda de los granos simbólicos de trigo, y se da a los niños globos de colores, con los que recorren jubilosamente el pueblo. En el Centro de A. C. se habla del Seminario; igualmente en las visitas que hacen los seminaristas a los caseríos de Torret y de S'Uastrá.

S. Cristóbal.—Los seminaristas que han de coadyuvar a la celebración del Día del Seminario en esta parroquia llegan la víspera, y ultiman los preparativos con el Rdo. Ecónomo. Visitan luego a las religiosas y las escuelas nacionales, para concretar su colaboración en la campaña vocacional. El día 19 los seminaristas cuidan de dirigir las misas y actuar en la mayor, en cuyo ofertorio los niños ofrecen el simbólico trigo. Luego un seminarista les habla del Seminario, y se les reparten globos, con los que recorren muy ufanos las calles de la población. Por la tarde, un acto eucarístico y la Misa vespertina, dirigida asimismo por un seminarista, cierra este fervoroso Día.

S. Clemente.—En la víspera de S. José asisten los seminaristas venidos a esta parroquia al final del triduo por las vocaciones diocesanas. El día 19 los seminaristas dirigen las Misas, en una de las cuales es ofrecido el trigo que representa los actos de piedad y mortificación que los niños de la villa han ido haciendo por el Seminario. La nota más simpática y alegre es la manifestación de niños y niñas que recorren las calles con banderitas y globos, mientras cantan la jaculatoria por las vocaciones; «Enviad, Señor...» El simpático desfile termina en la residencia de las religiosas, donde hablan a los pequeños el Rdo. Sr. Ecónomo y los dos seminaristas. Las Jóvenes de A. C. recogen limosnas por las calles, de una manera muy original y fructuosa. Incluso sortean un cubrecama para recaudar para el Seminario. Se puede decir que el pueblo entero contribuye con larga generosidad en esta campaña pro Seminario, sin que haya un feligrés que no haya depositado su óbolo —oración, sacrificio o limosna— para la obra de las vocaciones diocesanas.

LA VENIDA A MENORCA DEL P. ALAGIAGIAN.

LAS EXPERIENCIAS DE SU PRISIÓN EN RUSIA.

CELEBRACIÓN DE UNA MISA EN RITO ARMENIO.

(4-7 MAYO)

El jesuita armenio P. Pedro Alagiagian visita diversas poblaciones de Menorca y pronuncia varias conferencias acerca de la vida religiosa y social en la Rusia soviética y de la dramática situación de la Iglesia del Silencio. Llegado el 4 mayo, destina este día a Mahón, con parlamento a los niños y niñas de las escuelas y colegios, Misa vespertina de rito armenio con homilía y conferencia general muy concurrida.—Pasa en Alayor el jueves día 5, con actos semejantes: alocución a los niños y niñas, Misa vespertina armenia con homilía y conferencia ante numeroso público. Además en la tarde del mismo día el P. Alagiagian pronuncia conferencias en los templos parroquiales de S. Cristóbal y de Mercadal. En la mañana del viernes día 6 llega a Ciudadela y cumplimenta al Prelado en el Palacio Episcopal. Tiene en el salón O. A. R. una alocución a los niños y niñas de las escuelas y colegios, una plática para las religiosas de la ciudad en Santa Clara, una conferencia especial para el Rdo. Clero y seminaristas en el Salón del Nuncio del Seminario Conciliar, bajo la presidencia del Sr. Obispo, Misa vespertina de rito armenio en la Catedral Basílica, con asistencia del Prelado, Clero, Seminario y numerosísimos fieles, muchos de los cuales se acercan a recibir la Sda. Comunión; el P. Alagiagian, después del Evangelio, pronuncia una homilía sobre la Iglesia del Silencio, y un sacerdote, junto al altar, lee breves notas ilustrativas del sagrado rito. Por la noche, el jesuita armenio tiene la conferencia general en el salón O. A. R. Además el P. Alagiagian accede amablemente a hablar por los micrófonos de la emisora diocesana, y en conferencias muestra al público numerosos objetos confeccionados para el culto clandestino en cárceles y campos de concentración, o legados de creyentes rusos martirizados por su fe.—En la mañana del sábado día 7 el P. Alagiagian celebra Santa Misa

en la iglesia parroquial de Ferrerías, con homilía y seguidamente conferencia general, y visita el lugar de la preciosa muerte del Siervo de Dios Rdo. D. Juan Huguet, besando emocionado las telas empapadas con la sangre de esta primera víctima sacerdotal de la persecución roja en la Diócesis. Por la noche del mismo día embarca el P. Alagiagian para Barcelona.

BENDICIÓN DE LOS CAMPOS DE MENORCA DESDE MONTE-TORO

(8 MAYO)

En la cumbre de Monte-Toro, el Rdmto. Prelado efectúa la bendición pontifical de los campos menorquines. Asisten al acto todos los Excmos. Ayuntamientos de la Isla, presididos por el Ilmo. Sr. Delegado del Gobierno. Concurren numerosos fieles, especialmente rurales, venidos de todos los lugares de la Diócesis, y precedidos por las tradicionales «lledànies» adornadas de flores. La procesión de la Vera Cruz sale de la parroquia de Mercadal a las 9'45; se sube a la santa montaña cantándose las Letanías de los Santos y rezándose el Rosario. El rezo es dirigido mediante altavoces colocados en un automóvil. A la llegada al Santuario, el M.ltre. Sr. Vicario General sustituto celebra la Sta. Misa, que es dirigida por un seminarista diácono; la «Schola Cantorum» del Seminario interpreta el «Pare nostro» responsorial y otros oportunos cánticos. A continuación el Reverendísimo Prelado dirige una alocución, en la que hace a los fieles una especial petición de oraciones en este día, 24.º aniversario de su preconización episcopal. Luego procede a la bendición de los términos desde la explanada, junto al monumento del Sdo. Corazón de Jesús. La función litúrgica es explicada a los fieles con la lectura de breves notas y finaliza con el canto del «Te Deum». Después tienen lugar, igualmente en la explanada, los parlamentos de los representantes de las ramas rurales de la Acción Católica.

EL CAUDILLO DE ESPAÑA VISITA LA ISLA DE MENORCA

(11 MAYO)

Por lo que atañe a los actos religiosos cabe señalar que el Rdmo. Prelado se desplaza a Mahón para recibir al Caudillo a su llegada a la iglesia parroquial de Santa María, donde se canta un Te Deum. Seguidamente, el Sr. Obispo bendice la nueva central eléctrica. Por la tarde, a su llegada a la Catedral Basílica, Su Excelencia es recibido por el Prelado, Cabildo, Clero y Seminario; el Caudillo hace su ingreso bajo palio y ocupa un sitio dispuesto al lado del Evangelio, donde asiste a la Salve entonada por el Sr. Obispo y cantada por el Clero, la Capilla Davidica y el pueblo. Después de la oración, el Prelado muestra al Generalísimo uno de los doce cálices donados espontáneamente por éste a las devastadas iglesias de Menorca el año 1944, y desde la plataforma de la Sede le hace ver el mármol romano bendecido por Pío XII, el mosaico conmemorativo de la victoria de Cristo Rey en Menorca en 1939 y los emblemas de los ejércitos de tierra, mar y aire que, con los escudos de todas las poblaciones menorquinas, adornan el ciborio del altar mayor. El Rdmo. Prelado asiste a la recepción habida en las Casas Consistoriales de Ciudadela y a últimas horas de la tarde acude a Mahón para despedir a S. E. el Jefe del Estado, que por la noche regresa a Barcelona a bordo del crucero «Galicia».

NOMBRAMIENTOS ECLESIASTICOS

Su Excelencia Reverendísima se ha dignado hacer los siguientes nombramientos:

Día 2 de Junio

Rdo. D. Vicente Macián Cólera, Ecónomo de San Francisco de Mahón.

Día 3 de Junio

Rdo. D. Antonio Sintes Anglada, Ecónomo de Ntra. Señora del Rosario de Villa-Carlos.

Día 19 de Junio

Rdo. D. José Castell Ramón, Vicario de San Martín de Mercadal.

Rdo. D. Pedro Reurer Pons, Vicario de Ntra. Señora del Rosario de Villa-Carlos.

Rdo. D. Enrique Enrich Coll, Vicario de San Bartolomé de Ferrerías.

Día 1 de Julio

Rdo. D. José M.^a Pastor Sansas, Vicario de San Luis.

Rdo. D. José Mascaró Pons, Vicario de San Francisco de Ciudadela.

Rdo. D. Alberto Valls Landino, Vicario de Santa María de Mahón.

Día 2 de Julio

Para Provisor del Obispado, al M. I. Sr. D. Rafael Oleo Cortés, Licenciado en Derecho Canónico.

CONFIRMACIONES

El Excmo. y Rdmo. Sr. Obispo confirió el Sacramento de la Confirmación, los días del pasado mes de Junio, a los niños y adultos de las Parroquias que a continuación se expresan:

| <u>Parroquia</u> | <u>Día</u> | <u>Mes</u> | <u>Niños</u> | <u>Niñas</u> | <u>Adultos</u> | <u>Total</u> |
|------------------------------|------------|------------|--------------|--------------|----------------|--------------|
| San Francisco (CIUDADELA) | 6 | Junio | 103 | 110 | — | 213 |
| San Luis | 8 | » | 7 | 14 | — | 21 |
| San Clemente | 8 | » | 6 | 7 | — | 13 |
| Mercadal | 10 | » | 11 | 5 | — | 16 |
| Fornells | 10 | » | 6 | 2 | — | 8 |
| Alayor | 14 | » | 35 | 42 | — | 77 |
| Santa Maria | 21 | » | 83 | 85 | 8 | 176 |
| Ferrerías | 27 | » | 14 | 30 | — | 44 |
| San Cristóbal | 27 | » | 8 | 7 | — | 15 |
| Villa-Carlos | 28 | » | 17 | 11 | — | 28 |
| | | | 290 | 313 | 8 | 611 |
| Suma total. . . | | | 290 | 313 | 8 | 611 |

Ciudadela, 1 de Julio de 1960.

PROPAGAD Y UTILIZAD LAS EXCELENTES
PUBLICACIONES DE LA B. A. C.

«Hombre y Mujer». Estudio sobre el matrimonio y el amor humano. Por José María Cabodevilla. Prólogo de Monseñor Casimiro Morcillo, Arzobispo de Zaragoza.

El autor de «Señora Nuestra» (BAC 161) publica ahora un estudio penetrante sobre el tema del matrimonio y el amor humano, proyectando sobre él dos haces de luz: la observación psicológica y la teología espiritual y moral.

En un lenguaje moderno, pero penetrado de significación, el autor va resolviendo las aparentes antinomias que se dan en el amor humano visto a la luz del cristianismo: hombre y mujer, amor a si mismo y amor al otro, carne y espíritu, castidad y fecundidad, amor conyugal y amor materno, amor humano y amor divino, matrimonio y virginidad, concluyendo con la inserción de todo buen amor en el amor de Dios, del que todo amor procede.

Un mensaje confortador para el cristiano que quiera santificar su amor familiar.

Volumen de 539 + VIII páginas. (BAC 195). Papel biblia grueso. Encuadernado en tela, 95 pts. En piel, 140,

SUMARIO: Alocución Pastoral sobre el Congreso Eucarístico Internacional de Munich.—Oración sobre el Congreso de Munich compuesta e indulgenciada por el Papa Juan XXIII.—Circular del Rdm. Arzobispo-Obispo de Barcelona referente al mismo.—Crónica Especial: Día del Seminario. Visita del P. Alagiagian. Bendición pontifical de los campos de Menorca. El Caudillo visita Menorca.—Nombramientos eclesiásticos.—Confirmaciones.—Bibliografía.